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: 1 السؤال
.x ∈ R لكل fn(x) = n2x3(1− x2)n لتكن

.(fn)n للمتتالية البسيط التقارب مجال أوجد .1
.[0, 1] الفترة على بانتظام متقاربة ليست (fn) المتتالية أنّ استنتج و

∫ 1

0

fn(x)dx احُسب .2

.fn( 1√
n
) المتتالية نهاية احُسب .3

نستنتج؟ ماذا

: 2 السؤال
التالية: الدوال لمتسلسلة المنتظم التقارب و البسيط التقارب ادرس .1

.x ∈ R حيث ،
+∞∑
n=0

(−1)nx

(1 + x2)n

.x ∈ R لكل
+∞∑
n=0

(−1)nx

(1 + x2)n
المتسلسلة مجموع أوجد .2

: 3 السؤال
تقاربها. شعاع أوجد و f(x) = 1

1− x+ x2
للدالة القوى متسلسلة أوجد

: 4 السؤال
.n ≥ 2 لكل ،fn(x) = (−1)n

xn

n(n− 1)
لتكن

رؤوس عند المتسلسلة تقارب ادرس و ∑
n≥2

(−1)n
xn

n(n− 1)
التالية للمتسلسلة التقارب فترة أوجد .1

التقارب. فترة



.∑
n≥2

f
′′

n (x) المتسلسلة و ∑
n≥2

f ′
n(x) المتسلسلة تقارب ادرس .2

.∑
n≥2

fn(x) المتسلسلة مجموع استنتج .3

: 5 السؤال
f(x) =

+∞∑
n=1

(−1)n lnn

nx
لتكن و x ∈]0,+∞[ لكل fn(x) = (−1)n lnn

nx
لتكن

مغلقة فترة كل على يا معيار تتقارب ∑
n≥1

f ′
n(x) المتسلسلة أنّ أثبت (ا) .1

.[a, b] ⊂]1,+∞[

.]1,+∞[ الفترة على (C1) باتصال للتفاضل قابلة f الدالة أنّ استنتج (ب)
.a > 0 حيث ،[a,+∞[ فترة كل على بانتظام تتقارب ∑

n≥1

f ′
n(x) المتسلسلة أنّ أثبت (ا) .2

.]0,+∞[ الفترة على (C1) باتصال للتفاضل قابلة f الدالة أنّ استنتج (ب)
.]0,+∞[ الفترة على (C∞) نهائي لا ما للتفاضل قابلة f الدالة أنّ يقة الطر بنفس أثبت .3

2


